

点赞！行政审批“试水”量子安全印章

合肥瑶海区政务服务大厅破解政企管理难题

星报讯(记者 祝亮) 印章管控是很多政企单位面临的管理难题,也是一个社会性难题,传统印章的人、章、制度分离,以人管章,导致用印管理漏洞大,社会上像腾讯老干妈印章类似的相关案件层出不穷。目前,合肥市瑶海区政务服务大厅已开始使用量子安全印章。大幅减少相关案件的发生,为瑶海区的营商环境提供一个良好的经营秩序。

据瑶海区政务服务管理局相关负责人介绍,此前,瑶海区政务服务中心对大厅的投资建设综合窗口、企业开办综合窗口、社团登记等涉及5个部门、7枚“行政审批专用章”,已经开展试点工作。两次对相关单位分管负责人、窗口工作人员加强培训,熟练掌握云印章的正确使用,以及在电脑PC端、手机APP,熟练运用线上申请、审批和监控等操作步骤。今年7月底前,政务服务管理大厅各窗口单位“行政审批专用章”已全面推广使用量子安全印章。

据悉,量子安全印章主要作用:通过指纹加密,可以解决多人(180人以内)管章、用章问题;通过多维传感技术,用章时自动识别拍照,将盖印材料内容拍照并存储;通过云平台管理系统PC端(手机APP),实现线上申请、审批和流程监控、轨迹追踪或报警等功能,将审批授权与加强监管有机结合,进一步促进廉洁审批、依法行政。

记者还从瑶海区政务服务管理局了解到,该区不断深化“一网、一门、一次”改革,以突出市场主体需求为导向,把企业群众关注度高、办理量大的高频事项和跨部门、跨层级办理事项,集成到综合受理平台“一件事”办理,全力推进“办好一件事”,最大限度提升辖区企业特别是中小微企业和群众办事的便利度。

梳理出瑶海区首批35个“一件事”主题服务事项清单,目前第一批“我要开眼镜店”等9个企业主题服务事项已在省政务服务平台上线运行,标志着法人“一门式”改革取得新突破。

法院巧调解,解业主心忧 司法辅助事务全流程外包便民惠民



星报讯(记者 马冰璐) 最近,合肥市肥东县人民法院收到肥东某小区业主郑某的诉状,因在该小区购买一

处商品房,置业公司未在合同约定期限内办理房屋产权证书。法院接到案件后,立即委派调解员进行对接调解。通过调解,业主同意某置业公司欠付的违约金抵扣其所居住小区房屋的物业费。

据了解,从2019年1月开始,涉案的小区业主就陆续到肥东县人民法院起诉其购买商品房的置业公司。原因

是其购买商品房所属的某置业公司在售出房屋并将房屋交付给业主后,未在合同约定的期限内办理房屋产权证书。该批系列案件起诉至法院后,法院将案件分给调解员进行调解,经过调解员与法官多次调解,最终达成调解协议,协议内容为:业主同意某置业公司欠付的违约金抵扣其所居住小区房屋的物业费。

因为有之前的调解成功模板,此次,调解员按照之前的调解协议内容,与业主郑某和置业公司沟通,核实事实,确认双方的意见。很快,业主和置业公司达成调解协议,并向法院申请司法确认。值得一提的是,2019年~2020年,肥东法院调解成功该类案件合计2050件。这也是肥东法院在全省率先实行司法辅助事务全流程外包,助力审判减负增效,便民惠民的一个缩影。

劳动教育培养珍惜习惯 “光盘行动”成为校园新“食”尚



星报讯(丁兆安 记者 于彩丽) “我以后吃饭再也不挑食、不剩饭了,这次劳动让我体会到种蔬菜、摘瓜果

这些事多么不容易,农民伯伯真的太辛苦了。”近日,天长市实验小学学生梅馨媛“务农”归来后,依偎着父母发出这样的感触。

为开辟学生“第二课堂”,增强更“接地气”的社会实践体验,天长市各中小学常态化组织中小学生赴中小学现代农业研学基地开展“务农”之旅。活动现场,人人参与果实采摘、农作物播种、移栽、除草施肥、机械作业等各项劳动,了解劳动过程,体验劳动艰辛,潜移默化接受劳动教育。“本学期已收到学

生‘务农’日记30000余篇,作文18000多份,活动图片50000余张,各校还结合研学之旅开展主题班会、劳动场景图片展、主题演讲等各类活动。”该市青少年校外活动中心负责人说。

确保学生“农家活”取得实效,各中小学编印劳动教育校本教材,开设劳动教育实践课,并制定了具体的“路线图”,明确活动目标、活动内容、活动要求、注意事项、考评办法等,同时还发放《告家长书》,明确家长的责任、义务,争取家长配合学校做好学生劳动教育的监督和劳动效果的考核评价。“把学生的课堂搬到劳动基地,可以补齐教学‘短板’,又培养了学生‘杜绝浪费、厉行节约’的好习惯。”该市教体局相关负责人说。

走进天长市各中小学校园餐厅,时时可以见到教师志愿者和学生志愿者的身影,他们主动担任“义务监督员”,对文明用餐、适量用餐、避免剩餐等进行引导监督,发现学生盘内食物剩余较多时,及时进行提醒、劝告。



为践行尊老、爱老、敬老的中华民族优良传统,弘扬孝善文化,10月18日上午,在2020年国家扶贫日来临之际,绩溪县长安镇高杨村召开关工委老年协会会员大会,为80岁以上老人集体祝寿和募捐,给老人们送去了关爱,让他们感受社会大家庭的温暖,享受脱贫攻坚带来的成果,切实增强获得感、幸福感。 □汪黎均 曹开发

合肥蜀山区举办 “四进一促”专场招聘会



10月17日上午,由合肥市蜀山区人社局主办、合肥市蜀山区三里庵街道协办、合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区和安徽成拓人力资源管理有限公司承办的“合肥市蜀山区2020年‘四进一促’专场招聘会”在国购广场举办。

这次招聘会共有永辉超市、通威太阳能、格兰仕、栖巢咖啡等80家企业报名参会,提供电商、销售、财务、人事、操作工等各类岗位2600多个,适合不同年龄段、不同文化程度人员的求职需求。本次招聘会所有岗位,同等条件下,退役军人优先。

本次招聘会承办方安徽成拓人力资源管理有限公司总监王元提醒广大求职者,在找工作时,一定要选择正规合法的职业中介机构,以免给一些以招聘为名实施诈骗的不法分子可乘之机。接到招聘邀约后,及时上网核实相关信息,特别是要到市场监管部门的官方网站查询该用人单位的注册或者备案情况。 □岳浩然 贾佳

主动服务,助力地方“全电养殖”产业发展



代设备,了解客户用电需求,排查客户线路隐患。正邦农业养殖基地是潘集区重点招商引资项目,是一座存栏16800头生猪的“种养结合”的养殖基地,该基地位于潘集区陈集镇,占地面积约441亩,设计建设全过程均按照“无害化处理、资源化利用、生态化循环”的原则,减少化石能源消耗,绿色环保,成功实现了“全电一体化”生猪养殖新模式。

在厂房里,项目负责人王经理兴奋地介绍说:“你们供电公司服务真是到位,不光给我们办电速度快,还主动上门推广电能替代技术。产房和保育室的空气质量有保证,仔猪成活率非常高。”

养殖是潘集区农村经济的重要支柱产业,此次落户的正邦农业“种养结合”基地,采用全自动化养殖技术和先进的排污技术,走养殖电气化、种养结合循环发展的道路。目前,正邦农业养殖基地正处于最后的施工阶段,建成投产后全电化养殖率将达80%,排泄物资源化利用率达50%以上,预计年用电量350余万千瓦时,电能替代电量达280万千瓦时。下一步,潘集供电公司将对正邦养殖基地的经验进行总结提炼,并以此为蓝本对全区养殖企业进行全电养殖和电能替代技术的宣传推广,争取不断打造出新的绿色产业基地。 □周呈 王洪礼

10月16日,国网安徽淮南潘集供电公司电力市场开拓人员走进淮南市潘集区正邦农业养殖基地,考察企业电能替